

Absolútny zákaz bohoslužieb a spovedania na Slovensko nepatrí!



Milí priatelia,

pandémia, ktorú spoločne zažívame prináša potrebu ochrániť životy a zdravie ľudí. Vládu vo všetkých dobrých opatreniach podporujeme.

Aj mnoho kňazov pomáha v prvých líniiach ako dobrovoľníci v nemocniciach. Ich snaha chrániť pozemský život je motivovaná aj snahou zachraňovať duše, ktoré sú nesmrteľné.

Vyzývame však vládu petíciou, aby už nikdy nerozhodla o absolútnom zákaze bohoslužieb a spovedí pre veriacich. Prečo?

1. Zákaz bohoslužieb a spovedania mnohým ľuďom vážne ohrozuje večný život a znevažuje hodnotu bohoslužieb v očiach veriacich!
2. Nemusíme byť rarita v Európe!
3. Ústavné súdy v západných krajinách označili zákazy bohoslužieb za protiústavné!
4. Na absolútny zákaz neexistujú preukázateľné závažné dôvody!

Petíciu môžete podpísať na linku:

www.podpisem.sk - peticia - Absolútny zákaz bohoslužieb a spovedania na Slovensko nepatrí!



Nemusíme byť rarita!

Sme bohužiaľ európska rarita. Aj iné krajiny chránia život, ale k absolútnemu zákazu bohoslužieb a spovedí pre veriacich v súčasnosti nepristúpili vyspelé krajiny Európy (napríklad Rakúsko, Nemecko, Francúzsko, Anglicko, Česko a Poľsko), hoci sú v podobnej ťažkej situácii.

Bližšie v petícii.

Zákaz bohoslužieb je porušením práva!

Vo viacerých krajinách (Francúzsko, Nemecko, USA) boli absolútne zákazy bohoslužieb pre veriacich zrušené ústavnými súdmi a autoritami ako neústavné zásahy do slobody vierovyznania.

Na zákaz bohoslužieb nie je dôvod!

V Anglicku bezpečnosť cirkví potvrdila organizácia Public Health England (ďalej len PHE) vo svojich súčasných odporúčaní vláde. Verejne uznáva výsledok veľkého úsilia vynaloženého mnohými ľuďmi pri implementácii postupov nariadených PHE, a tým pri vytváraní potrebných podmienok v kostoloch na ich bezpečné použitie.

Na Slovensku je táto situácia podobná. Cirkvi prijali všetky potrebné opatrenia a vďaka osobitnej povahe zabezpečili, že kostoly sa nestali vo významnom meradle nebezpečnými ohniskami šírenia epidémie. Opatrenia štátu ohľadom obmedzenia počtu veriacich boli veľmi prísne počas celého dlhého obdobia a preto následný absolútny zákaz verejného slávenia bohoslužieb nepriniesol žiadne merateľné zlepšenie epidemiologickej situácie.

Považujeme za dôležité, priam za nevyhnutné, aby všetci predstavitelia štátu, bez ohľadu na svoj svetonázor, ukazovali svojimi rozhodnutiami, že majú v úcte ústavné právo občanov vyznávať svoju vieru v Boha a uctievať Ho ako spoločenstvo.

S úctou
Anton Chromík
predseda
Aliancia za rodinu